00SV/22/052

Beschlussvorlage Stadt Burg Stargard öffentlich



8. Änderung des Bebauungsplan Nr. 2 "Sannbruch" der Stadt Burg Stargard -Abwägung

Organisationseinheit:	Datum
Bau- und Ordnungsamt	07.07.2022
Bearbeitung:	Einreicher:
Tilo Granzow	Herr Granzow

Beratungsfolge	Geplante Sitzungstermine	Ö/N
Stadtentwicklungsausschuss (Vorberatung)	08.09.2022	Ö
Hauptausschuss der Stadtvertretung Burg Stargard (Vorberatung)	20.09.2022	N
Stadtvertretung der Stadt Burg Stargard (Entscheidung)	05.10.2022	Ö
Stadtvertretung der Stadt Burg Stargard (Entscheidung)	19.10.2022	Ö
Stadtvertretung der Stadt Burg Stargard (Entscheidung)	10.11.2022	Ö

Beschlussvorschlag

Die Stadtvertretung der Stadt Burg Stargard beschließt die in der Anlage beigefügte Abwägungsdokumentation des Entwurfs der Textsatzung für die 8. Änderung des Bebauungsplan Nr. 2 "Sannbruch" der Stadt Burg Stargard.

Sachverhalt

Bei der Aufstellung von Bauleitplänen sind die öffentlichen und privaten Belange gegeneinander und untereinander gerecht abzuwägen.

rechtliche Grundlagen

§ 1 Absatz 7 Baugesetzbuch

Finanzielle Auswirkungen

keine

Anlage/n

1	Übersicht Abwägung - Juli 2022 - 8. Änderung B-Plan Nr. 2 ''Sannbruch'' (öffentlich)
2	Abwägung 8. Änderung B-Plan Nr. 2 ''Sannbruch'' - Juli 2022 (öffentlich)